

耐心劝回独自外出的小女孩儿,贴心帮助醉酒误车的老人

铁路民警热心肠,好事做了一桩又一桩

本报讯(记者 陈晨)许昌火车站是人员密集场所,而铁路民警的职责就是维持站内秩序,为需要帮助的乘客排忧解难。近日,郑州铁路公安处许昌站派出所民警热心帮助了两名乘客。

9月3日9时许,一个小女孩儿在许昌火车站向巡逻民警求助,要求为其办理临时身份证明。看到小女孩儿一脸稚气,民警仔细对其进行询问,得知她叫小慧(化名),今年12岁,要去云南。

民警非常吃惊,认为此事非同寻常,

便告诉小慧,办理临时身份证明必须征得父母的同意。小慧一听要联系父母,就哭了起来。于是,民警一边安慰她,一边以给她办证明为由让她写出自己的身份信息。在对小慧进行安慰的过程中,民警获知了小慧姐姐张女士的电话。

通过电话联系张女士,民警了解到,小慧是周口西华人,由于妈妈长年在广州打工,便跟随姥姥、姥爷在许昌生活、上学。她通过手机社交软件认识了一名云南的网友,便萌生了前往云南寻找网友的

念头。然而,小慧并不知道这名网友的真实姓名,也不知道对方的具体地址,只知道对方是一个女孩儿,比自己大1岁。

最终,民警经过耐心的劝说,使小慧放弃了荒谬的念头。当日中午,小慧的姥姥和舅妈赶到许昌火车站,将其接回了家。

9月4日13时许,在许昌火车站进站口,一名醉醺醺的老人打算通过验证通道,却掏不出证件和车票。16时30分许,巡逻民警在候车厅的椅子上捡到一

个黑色挎包。民警检查发现,挎包里有的一张73岁老人的身份证和一张当日的车票。

在核查信息时,民警猛然想到几个小时前准备进站的那名老人。于是,民警赶紧分头寻找。20分钟后,民警在许昌火车站广场南侧找到了他。在民警问他是否遗忘行李时,他才想起自己将挎包落在了候车厅。

由于老人误了车,民警帮他改签了车票,并再三嘱咐他妥善保管行李。

乘客将包落在公交车上
热心“公交人”
接连3个电话暖心

本报讯(记者 陈晨 通讯员 件晏莹)9月7日一大早,家住东城区的杜女士就给市城市公共交通有限公司的客服热线打来电话,向3名热心、负责的“公交人”表示感谢。

9月3日19时许,杜女士乘坐102路公交车回家,下车时将随身携带的包落在车上。

次日上午,杜女士乘坐另一班102路公交车时,向车长张红艳讲述了前一天丢包的经过,并将一张写有相关信息的便签交给张红艳。张红艳说:“你放心吧!我到终点站就去调度室帮你问问,不管有啥情况都给你回复。”

在许昌东站调度室,值班调度员徐红霞查询捡拾记录,没有发现关于杜女士包的信息。徐红霞让张红艳把杜女士的便签留下,以便有相关信息时联系杜女士。

随后,张红艳给杜女士打电话说明了情况。不一会儿,一名叫张奇的102路公交车车长给杜女士打来电话,说杜女士的包落在了他的车上,现在已经被交到许昌东站调度室。让杜女士感动的是,一个陌生电话紧接着打了过来,原来是徐红霞打的。她告诉杜女士:“包找到了。”

居民忘拔电动车钥匙
热心保安帮忙看管

本报讯(记者 黄舒平)9月8日,家住许继大道宏伟·西雅图小区的赵女士致电本报,想借本报向该小区保安司自军表示感谢。

9月7日晚,赵女士下班回家后,把电动车放在楼前,没有拔钥匙就上楼了。

第二天一大早,赵女士下楼骑电动车时,发现钥匙不见了,便向值班保安询问。值班保安说,他听说值夜班的司自军保管了一把电动车钥匙。

这时,司自军正好巡逻完毕回到值班室。听到赵女士在寻找电动车钥匙,他连忙把电动车电瓶提出来,连同钥匙一起交给赵女士。

司自军说,他前一天晚上在该小区巡逻时发现一辆电动车没有拔钥匙。“我不能挨家挨户敲门,因此就把电动车钥匙拔下来,并把电动车电瓶提到值班室。”司自军说。

赵女士掏出现金表示感谢,被司自军婉言谢绝。



义卖献爱心

9月7日上午,魏都区文峰街道办事处文峰社区的40多名志愿者齐聚文峰社区“四点半课堂”教室外的广场,举办了一场爱心活动。活动中,志愿者将收集到的孩子们的闲置物品、绘画作品、手工制品等进行义卖,用筹到的钱购买中秋节礼物,慰问该社区生活困难的老人。

记者 樊倩影 摄

热心公交车车长救助迷路老人

本报讯(记者 陈晨 通讯员 件晏莹)9月3日17时许,家住市区魏文路的赵先生给市城市公共交通有限公司工作人员打来电话,表达了对106路公交车车长杨运朋的感激之情。

当日下午,杨运朋驾驶106路公交车经过学院路与八一路交叉口附近的站点时,看到一位老人不停地向来往的车辆招手。待杨运朋将车停好,老人上了车。看老人站在车门口没有刷卡或投币的举动,杨运朋便提醒他:“老先

生,您是刷卡还是投币啊?”

没想到,老人立即变得很慌张,不停地说:“卡?我脑子比较乱,我脑子比较乱……”杨运朋意识到这位老人可能精神有些问题,于是在行驶至学院路与学府街交叉口附近的站点时,征得了其他乘客的同意,将车辆停在安全地带,并向该公司领导汇报了此事。随后,他再次耐心地询问老人,希望得到一些有用的信息。但老人情绪逐渐激动,说不出自己要去哪儿,也不知道自己的家在

哪儿。

就在杨运朋准备报警求助时,一位细心的女乘客发现老人戴着电话手表。杨运朋赶紧找到老人家属的电话,并拨打过去。

16时43分,急忙赶来的赵先生看到父亲安然无恙,不禁松了口气。而老人看到熟悉的儿子后,也平静下来。

赵先生说,他的父亲患有阿尔茨海默病。当天,老人趁家人不注意独自出门,幸好遇到了好心的杨运朋。

2013年投资建校,连续6年捐赠扶持

爱心企业“绿佳”鄢陵助学

本报讯(记者 张莉莉 通讯员 刘向华)9月3日,鄢陵绿佳轩岗小学院内欢声笑语。受浙江绿佳集团委托,河南省绿佳集团总经理山川好、鄢陵县绿佳电动车专卖车行总经理张安民为该校捐赠了价值3万余元的100张桌子、100把椅子、100个书包。

2013年,浙江绿佳集团协同张安民投资70万元在鄢陵县安陵镇轩岗村建成鄢陵绿佳轩岗小学。此后,每年秋季开学前后,“绿佳”都会为该校学生捐赠书包、文具、校服等,连续6年共为1800多名学生捐赠了价值27万多元的爱心物资。

因致富不忘回报社会,2014年,张安民荣获“河南省优秀农民企业家”称号;2015年,荣获“鄢陵县优秀政协委员”称号;2016年,荣获“全国先进个体工商户”称号,并在北京人民大会堂受到李克强总理的亲切接见;2017年,被评为“河南好人”“鄢陵县最美人物”;

2018年,被评为许昌市道德模范。

6年来,鄢陵绿佳轩岗小学办学条件日益改善,教学质量显著提高,已成为该县软件、硬件较完善的学校,被评为“许昌市规范化管理先进学校”,在校学生由原来的100多人增至现在的500多人。

公告

我部拟组建零星工程施工、工程咨询、勘察测量企业库,欢迎许昌市

相关业务公司前来报名。

联系人:郝先生(13333996370)。

中国人民解放军71622部队

2019年9月9日